

ВРЕМЯ ДЕРЗКИХ ЖЕЛАНИЙ

V · E · S · N · A

03
18

beauty • aesthetics • cosmetology • lifestyle

ЛАЗЕРНОЕ ШОУ

МЕГА ВОЗМОЖНОСТИ
СОВРЕМЕННОЙ КОСМЕТОЛОГИИ
И МЕДИЦИНЫ, О КОТОРЫХ ДОЛЖЕН
ЗНАТЬ КАЖДЫЙ

ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ СПУСТЯ

Как изменилась
жизнь участников
конкурса VESNA
BEAUTY AWARDS

ЛИЦА НОМЕРА

- Светлана Лысенко
- Леся Ковальчук
- Елена Бердинская
- Ольга и Владимир Быстрыковы
- Елена Пархоменко
- Елена Скачко



4 820211 910013



FloSal

РЕВИТАЛИЗАЦИЯ

ВАШ

ВОЗРАСТ

СВОБОДЫ

fosal.com.ua

СОВРЕМЕННАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ ДАРИТ ЖЕНЩИНАМ ВОЗМОЖНОСТЬ ДОЛГО СОХРАНЯТЬ КРАСОТУ. ПИГМЕНТНЫЕ ПЯТНА, ДРЯБЛОСТЬ ЛИЦА, ВЫПАДЕНИЕ ВОЛОС И ЛОМКОСТЬ НОГТЕЙ – ВСЕ ЭТО МОЖНО ОСТАВИТЬ В ПРОШЛОМ.

Текст: Татьяна Грачева

Уже долгие годы страх старения заставляет женщин тщательно скрывать свой возраст, как в паспорте, так и в жизни. Женщины пристально рассматривают свое изображение в зеркале и каждая новая морщина – большой стресс для ее обладательницы. Длительное время главным спасителем от видимых признаков старения были «визажные» методики: инъекции филлеров и ботулотоксина. Все были нацелены на то, чтобы спрятать морщинку: закрасить, разгладить, вытолкнуть, – навести «марафет» на лице. И это правда удавалось, но...

А главное «НО» в том, что старение продолжалось и ускорялось, даже если в зеркале какое-то время это было незаметно. Нужно было продолжать поиски. Поиски способа профилактики признаков старения. Ведь всегда проще не допустить, чем лечить. Так появилась инъекционная ревитализация – инъекции, которые предупреждают старение кожи, и откладывают появление морщин на длительное время за счет своего терапевтического (лечебного) действия. Ревитализация восстанавливает функциональную активность клеточек кожи, увлажняет и питает их, разглаживает морщины, восстанавливает тургор и эластичность кожи, выравнивает ее тон и заставляет сиять изнутри молодостью и красотой.

Врач-косметолог и пациент стали перед выбором: корректировать



Елена Бердинская
основательница, владелица, CEO FloSal

«С 2002 года вся моя жизнь неразрывно связана с ревитализацией. Как человек бизнеса, я счастлива, что в портфеле моей компании – самые передовые, эффективные и исследованные ревитализанты. Как женщина, я безмерно счастлива, что благодаря FloSal-ревитализации мой внешний возраст соответствует моему внутреннему состоянию души. Ведь FloSal-ревитализация – это мой возраст свободы»

или предупреждать, прятать или не допускать, устранять причину или последствия? Длительное время лидирующие позиции занимала визажно-корректирующая тактика. По всему Миру в клиниках эстетической медицины выкалывали сотни тысяч шприцов филлеров и флаконов ботулотоксинов. Так происходило потому, что препараты для ревитализации первого поколения не давали такого яркого и длительного визуального эффекта молодости, как хотелось бы. Со временем появилась масса ревитализантов, которые существенно отличались по чистоте и безопасности, по времени наступления эффекта, по длительности и по силе.

В Украине компания FloSal – единственная компания, которая со дня своего основания 16 лет назад, специализируется на ревитализации, первой успешно выводит на рынок Украины инновационные ревитализанты. Сегодня FloSal создала целостные технологии комплексной ревитализации, которые позволяют решить наиболее часто встречающиеся эстетические недостатки

кожи: эффективно устраниют возрастные изменения кожи лица, шеи, декольте и рук, уменьшают локальные жировые отложения, осветляют пигментные пятна различного происхождения, лечат проблемную кожу и рубцы, интенсивно увлажняют сухую кожу, укрепляют стенки сосудов и устраниют сосудистые звездочки, избавляют от грыж верхнего и нижнего века, осветляют темные круги вокруг глаз.

Для целостных технологий FloSal-ревитализации отобраны исключительно высококачественные, сертифицированные в Украине и в Европейском Союзе, препараты с доказанной эффективностью, которые воздействуют точечно на все звенья цепи конкретной эстетической проблемы. Морщины, гиперпигментация, купероз, сухость кожи, жирная кожа и расширенные поры,

• ИНЪЕКЦИОННАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ •



БЛАГОДАРЯ PROSTROLANE
NATURAL В, ПРЯМО В КАБИНЕТЕ
КОСМЕТОЛОГА ПАЦИЕНТЫ
ОТМЕЧАЮТ WOW-ЛИФТИНГ, FLASH-
СИЯНИЕ И NATURE-ФИЛЛИНГ

рубцы-постакне, проблемы периорбитальной области эффективно и на длительное время устраняются целосными технологиями FloSal-ревитализации. Результат эстетической терапии всегда зависит от трех параметров: профессионализма доктора, выбранной технологии терапии и осознанной позиции клиента. Это значит, что врач обязательно должен иметь высшее медицинское образование и постоянно повышать свою квалификацию на профильных обучениях. Выбранные технологии должны быть комплексными и учитывать назначения не только в кабинете врача-косметолога, а и предусматривать, что клиент ежедневно выполняет дома самостоятельно: регулярный домашний уход космецевтическими средствами существенно усиливает результат от

кабинетных процедур и продлевает его. Корректное и своевременное назначение врачом домашнего ухода пациенту – это прежде всего показатель уровня профессионализма врача и его заботы о своем пациенте. В свою очередь, важно, чтобы клиент соблюдал все рекомендации и предписания врача-косметолога, также, как выполняет назначения врачей других специальностей, ведь ревитализация – это тоже терапия и она требует осознанного и ответственного участия пациента в процессе устранения недостатков кожи. Целостные технологии FloSal-ревитализации предусматривают полный терапевтический цикл для пациента: от момента первого визита клиента в кабинет врача-косметолога до назначений домашнего ухода на основе собственного портфеля самых передовых и эффективных препаратов. Компания FloSal имеет самый полный портфель ре-

витализантов в Украине, где сегодня представлен флагман мировых биотехнологий – ПЕРВЫЙ в мире ревитализант с филлинговым эффектом мгновенного и яркого действия – Prostrolane Natural В. Прямо в кабинете косметолога пациенты отмечают WOW-лифтинг, FLASH-сияние и NATURE-филлинг. Морщинки разглаживаются, лицо озаряется светом, мощнейший лифтинг корректирует овал лица, сглаживая «брыли». Prostrolane Natural В – это уникальная разработка великого ученого, профессора молекулярной биологии, доктора Йонг Джи Чанга, которую сегодня не может повторить ни одна научно-производственная лаборатория мира, это незаменимая основа всех anti-age методик, на которой базируется основной эффект терапии. Prostrolane Natural В доступен к применению только в рамках целостных технологий FloSal-ревитализации.

Компания FloSal – надежный бизнес-партнер по ревитализации, который 16 лет сотрудничает с тысячами врачей-косметологов по всей Украине. 16 лет FloSal не только создает технологии, обучает врачей-косметологов их применению, первым выводит на рынок Украины инновации, а и обеспечивает обучение эффективным коммуникациям врачей-косметологов со своими пациентами на приеме. В этом сезоне FloSal подготовил новый обучающий цикл для врачей-косметологов «Ревитализация плюс Бизнес» и серию стратегических воркшопов, где каждый врач, любящий своего клиента, сможет научиться слушать и слышать, выявлять потребности, выстраивать доверительные отношения с клиентами на длительное время. Чем более длительная дружба между врачом-косметологом и пациентом, тем дольше старость не наступит, а красота сделает ваш возраст свободным от страхов и предубеждений. Ведь FloSal-ревитализация – это ваш возраст свободы!

ЖЕМЧУЖИНА ФРАНЦУЗСКОЙ БИОРЕВИТАЛИЗАЦИИ



iALUGen AD VANCE